

A karácsonyi ünnepkör liturgikus rendje:

- 2015. december 18-19-20. Adventi lelkigyakorlat**
december 18-19. Csák András atya Balassagyarmatról
18.00 Szentmise
december 20. Mosolygó László atya
8.30 Szentmise
december 24. 16.00 Pásztorjáték a templomban
23.00 Karácsonyi ünnepi szentmise, utána agapé
december 25. Urunk születése - Karácsony (parancsolt ünnep)
8.30 Ünnepi szentmise
december 26. Szent István első vértanú ünnepe
8.30 Szentmise
december 27. A Szent Család - Jézus, Mária és József
8.30 Szentmise, borszenteléssel
december 31. 18.00 Év végi hálaadó szentmise
- 2016. január 1.** Szűz Mária Isten Anyja - Újév (parancsolt ünnep)
8.30 Ünnepi szentmise
január 3. Karácsony 2. vasárnapja
8.30 Szentmise
január 6. Urunk megjelenése - Vízkereszt (parancsolt ünnep)
18.00 Szentmise, vízszenteléssel
január 10. Urunk megkeresztelkedése
8.30 Szentmise
(A karácsonyi ünnepkör vége)
január 17-24. Ökumenikus imahét

**A hétköznapi szentmisék, ill. szentségimádás előtt és után
szentgyónásra van lehetőség.**

A vasárnapi szentmise után nincs gyónási lehetőség.

LETKÉSI HARANGSZÓ

A Letkési Egyházközség időszakosan megjelenő hírlevele

Római Katolikus Plébánia 2632 Letkés, Petőfi u. 4.

Tel: +36 27 376139

Email: letkesiegyhaz@gmail.com

Honlap: www.letkesiegyhaz.eoldal.hu

Lelkipásztor: Izrael Pál atya

Mobil: +36 30 4910611



Letkési Harangszó

A Letkési Egyházközség hírlevele

III. évfolyam, Adventi-Karácsonyi szám

2015. december

Advent - Karácsony

*„Harmatozzatok égi magasok!
Téged vár epedve a halandók lelke.
Jöjj el édes Üdvözítőnk!”*



Az advent szó jelentése: eljövétel, érkezés.
A latin „adventus Domini” kifejezésből
származik, ami annyit jelent: az Úr eljövele.
A karácsonyt megelőző várakozás,
készülődés az eljövételben éri el célját és
jutalmát. Advent a karácsony előtti negyedik
vasárnapkal - más megfogalmazásban a szent
András apostol napjához (november 30.)
legközelebb eső vasárnapkal - veszi kezdetét,

és karácsonyig tart. Eredete a IV. századig nyúlik vissza. VII. Gergely pápa
négyben határozta meg az adventi vasárnapok számát. Advent első vasárnapja
az egyházi év első napja; mindig november 27-e és december 3-a közé esik.
Advent csupán eszköz. Az advent az út. A cél: karácsony. A találkozás Jézussal.

Ha nem születik meg számodra valóságosan, ha nem tapasztalod meg a
Jelenlétét, akkor az advented sikertelen volt. Készítsd elő a lelkedet, hogy Jézus
jelenléte élő valóság legyen a számodra.
Kívánom, hogy minden napod legyen Advent (készület)
és Karácsony (találkozás)!

*„Örülj testvérem, mert a Gyermekek megszületett,
Örülj testvérem, mert így kaptál új életet.”*

(Sillye Jenő)

Áldott Ünnepet!

Pali atya

Bérmálás

A bérmálás szentségét Letkésen Dr. Beer Miklós megyéspüspök 2015. október 25-én szolgáltatta ki.

Nyolc év után lehetősége volt közösségünknek, hogy helyben ünnepeljük a bérmálás szentségének felvételét, s nagy készülődéssel próbáltuk hangsúlyozni ennek jelentőségét.

Ez alkalommal mi is, egyházközségünknek már felnőtt keresztényei megújítottuk keresztségi fogadalmunkat, emlékeztünk az egykori, bérmálási ígéreteinkre, hogy új felnőtt tagjainkat szeretettel, ráfigyeléssel fogadjuk, s jó példaként járunk előttük. Ez az esemény emlékeztetett továbbá arra is, hogy a bérmálás szentsége megerősíti bennünk az Egyházhöz tartozásunkat, azt, hogy kötelességünk részt venni annak küldetésében.



Cseresznye Dóra, Csernyi Csaba, Csernyi Dóra, Farkas Dániel, Farkas Máté, Juhász Lujza, Kabarcz Dávid, Kemendi Olivér, László Anett, László Zsolt, Sali Norbert, Sejben Zsuzsanna, Simon Noémi, Szrena Szilárd, Uhles Dorottya

**„Harang csendül,
Ének zendül,
Messze zsong a hálaének...”**

(Ady Endre: Karácsony)

Dicsértessék a Jézus Krisztus!

Kedves Testvérek! Egy esztendővel ezelőtt az elkészült közösségi házunkért adhattunk hálát, most pedig teljes szívvel csatlakozhatunk Ady Endre fohászához, hiszen templomunk sérült tornya megmenekült az utókor számára és a harang valóban újra csendül!

A helyreállító munkálatok befejezése 2015.09.20-ára datálódott a hivatalos záródokumentumok kölcsönös elfogadásával, aláírásával. A dokumentációk továbbításra kerültek a Műemlékvédelmi Hivatal területileg illetékes munkatársa felé, aki személyes terepszemle után, 2015.10.15-én állította ki a helyreállítási munkálatok hatósági lezárását jelentő határozatot. A határozatot, a helyreállításból keletkezett dokumentációt és számlákat továbbítottam az Egyházmegyei Építési Hatóság felé. Az Építési Hatóság és a Gazdasági Bizottság nagyon rövid mérlegelés után kiegyenlítette a leadott számlákat.

Az építés anyagi vonatkozásai a következőképp alakultak. Az előzetesen kalkulált 15,7 millió Ft-os bekerülési árat a többszöri áttervezéssel sikerült nagyban mérsékelni, így a végösszeg 13.126.389 Ft lett. A toronyról készített előzetes statikai szakvéleményt és az ehhez kapcsolódó talajmechanikai vizsgálatot saját forrásból finanszíroztuk. Ezek költsége 396.320 Ft-ra rúgott. A meghirdetett gyűjtés eredményeként 3.551.000 Ft pénzadomány jött össze. Dr. Beer Miklós Püspök atyával 2015.11.03-án történt egyeztetés alapján a gyűjtésből 2.000.000 Ft-ot átutaltunk az egyházmegye számára. Az adomány fennmaradó részét, 1.154.680 Ft-ot, Püspök atya döntése értelmében saját céljainkra kamatoztathatjuk. Néhány példa ezekből: templom külső homlokzatjavítása és külső-belső festése, mellékoltár restaurálása, orgona teljes körű felújítása, régi iskola felújítása, átalakítása. Összegezve tehát, az anyagi teherviselésünk a helyreállítási munkálatok tekintetében 2.396.320 Ft-ot tett ki, ami meghaladja a 18%-ot.

Itt is megragadom a lehetőséget, hogy az egyházközség testülete nevében kifejezzem köszönetünket és hálánkat mindenkinek a nagyfokú támogatásért, mellyel a torony megmentésének irányában éltek! Továbbá köszönjük mindenkinek az egész éves helytállását a templom körüli teendőkben!

Áldott adventi készülődést és békés karácsonyi ünnepeket kívánok mindenkinek!

Simon Barnabás